© VISC  
[image: image2.png]


 


SILTUMA PROCESI
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
11. Izvēlas formulu un aprēķina atbilstošo siltuma daudzumu.
Uzdevumu piemēri
11.2. Beāte istabas puķu laistīšanai vēlējās izmantot izkausēta ledus ūdeni. Upmalā viņa salasīja kūstošā ledus gabalus, ielika spainī un ienesa virtuvē. Kad viss ledus bija izkusis un ūdens temperatūra bija sasniegusi 18oC, spainī bija 5 litri ūdens.
a) Paskaidro, kādi siltuma procesi notika ar ledu, un uzraksti katram procesam atbilstošo siltuma daudzuma aprēķināšanas formulu!

b) Aprēķini siltuma daudzumu, kas pievadīts, ledum kūstot un iegūtajam ūdenim sasilstot!

c) Salīdzini vajadzīgos siltuma daudzumuskatram procesam!
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